

单日新增病例数破纪录

韩国或随时启动应急计划

比利时一医生提供
2000份假接种证明

11月24日,在韩国首尔一处新冠病毒检测点,民众接受核酸采样。新华社/纽西斯通讯社

据新华社北京11月24日电 韩国中央防疫对策本部24日通报,过去24小时新增新冠确诊病例4116例,首次超过4000例,创疫情暴发以来单日新增病例数最高纪录。

韩国国务总理金富谦24日说,韩国疫情形势坏于预期,尤其是首都圈地区。首尔、京畿道和仁川市23日

共计新增确诊3125例,占全国新增病例的七成多。

韩国1日进入“分阶段恢复日常生活”阶段,松懈防疫措施,但疫情随后迅速反弹。

韩国疾病管理厅数据显示,23日晚,586名新冠患者接受重症监护,为疫情暴发以来最高,其中超过85%是60岁及以上人群。首都圈地区用于收治重症患者的病

床使用率达到83.3%,全国范围内这一数据为69%。

据《韩国先驱报》报道,22日,首尔市有超过900名新冠感染者已为获得医院收治等待24小时以上,其中过半数为70岁及以上人群。为缓解床位紧张,首尔市建议70岁及以上已接种新冠疫苗的感染者,如果有其他家庭成员照顾,尽量居家治疗。

金富谦依据22日发布的疫情形势风险报告指出,首都圈属于“极高风险”地区,随时有可能考虑启动应急计划。他要求政府部门着力恢复首都圈医疗应对能力,完善对无症状和轻症感染者居家治疗的支援方案。

按金富谦说法,上周不到20%新冠感染者居家治疗。

据新华社北京11月24日电 比利时南部瓦隆大区一名医生因涉嫌提供大约2000份新冠疫苗假接种证明接受调查,面临伪造文件、欺诈等罪名指控。如果罪名成立,这名医生或将被判入狱。

据欧洲新闻电视台网站报道,瓦隆生活品质促进局最先发现这名医生的违规行为。这一公共健康机构发现这名医生于同一时间在不同地点发出两份疫苗接种证明,于是顺藤摸瓜深挖下去。报道说,这名医生通过提供假证明获得报酬。

依照瓦隆大区卫生官员克丽丝蒂·莫雷亚莱的说法,同一名医生不可能在这么多不同区域为2000人接种疫苗。

目前,这名医生已被从医务人员出具接种证明资质数据库除名,经由其欺诈行为获益的其他人员也将面临调查和起诉。此外,所有假证明被视为无效,其持有者将接种疫苗。

巴西至少58城
取消狂欢节庆祝活动

据新华社里约热内卢11月23日电 据巴西门户网站G1统计报道,截至23日,巴西已至少有58座城市因新冠疫情取消2022年狂欢节庆祝活动。

报道说,除担心狂欢节庆祝活动引起疫情反复外,一些中小城市市政府还表示,当地经济受疫情冲击较大,政府没有多余资金来筹办庆祝活动。

圣保罗州首府圣保罗市和里约热内卢、萨尔瓦多、累西腓等较大城市为重振旅游业,已确定举办庆祝活动。

2022年狂欢节假期为2月26日至3月1日。狂欢节期间举行游行、演出等庆祝活动是巴西各地传统,其中里约热内卢狂欢节规模最大、知名度最高,被称为“地球上最盛大的表演”。由于疫情原因,巴西各地取消了2021年狂欢节庆祝活动。

数以千计难民借道白俄罗斯前往西欧

波兰指责白俄罗斯策划边境难民危机报复欧盟对白俄罗斯制裁

新华社华沙11月23日电 波兰边防部门23日表示,约百名难民22日夜间试图穿越边境进入波兰,欧盟边境难民危机最糟糕阶段尚未结束。

波兰边防部门发言人米哈尔斯卡对媒体说,当天夜间,两批各约50名难民试图从不同地点越境,其中18人

一度越过铁丝网。波兰安全部门发言人扎伦23日在新闻发布会上说,一直以来,难民都未停止尝试越境。波兰方面估计,至少有一万名难民目前仍在白俄罗斯境内。

白俄罗斯日前在边境地区建立一个难民营,安置约2000名主要来自伊拉克的

难民。白俄罗斯外交部发言人格拉兹22日说,根据白俄罗斯与欧盟达成的协议,欧盟委员会专家组当天抵达白俄罗斯,并与白外交部和相关国际组织举行会谈。专家组将评估边境难民情况。

近期,数以千计难民试图从白俄罗斯进入波兰、立陶

宛等欧盟国家,最终前往西欧,其中多数人来自中东地区。波兰等国强化边境管控,严防非法入境,导致大量难民滞留边境。波兰等国还指责白俄罗斯策划这场危机,以此报复欧盟先前对白施加的制裁。白方则表示,制裁使白俄罗斯无法控制移民流入。

她一直在我身边 从未走远

我与平顶山银行可谓缘长情深,对她的依恋犹如珍贵的陈年老酒,久而弥笃,清香愈浓。

相识。2014年10月,我的堂弟得了急性阑尾炎,我和叔叔一起租车将他送到市人民医院。由于发病突然走时匆忙,身上带的钱不够,不能办住院手续。返家筹钱,看着痛苦呻吟着的堂弟,病情显然等不及。慌乱中,我想起家住城区的一位要好同学,忙向他求助。同学从家中拿来平顶山银行豫如意卡与我一起跑到医院附近的ATM机旁取现。转眼之间1000元崭新的钞票放进我的手中,使堂弟顺利地做了手术。

相知。2015年初冬,响应祖国的召唤,我离开故乡平顶山应征入伍走进绿色军营。火车启动时,父亲递过

来一张豫如意卡:“第一次离家,路远,带上它吧。”紧张的军营生活磨砺了我的吃苦耐劳精神。尽管父母在电话中叮嘱我不要苦了自己,需要钱的地方就用卡取。可是我忘不了小时候母亲为几十元钱去低声向邻家借,父亲为了省下几元钱的车费而步行3个小时到家后疲惫的神情。手中拿着卡,我始终没舍得用,每月的津贴费我都仔细地交给它储存起来。没料到一年下来我存了2000多元。2017年元旦前夕,在新春佳节和母亲的生日到来之际,我怀揣着卡来到商场,为母亲买了件羽绒服,用快递邮寄到母亲的手中。在母亲生日这天,远在千里之外的我,电话中祝福母亲生日快乐和全家佳节安康时,我分明听到母亲在电话那端低低的抽泣声。

相伴。2018年12月,我在部队里选改了士官,每月有1000多元的工资。我申办了属于自己的第一张豫如意卡。正是靠着这张卡,遇到战友过生日、结婚、添孩子时,事先算好所需的款数,再从卡内支出。每支出一笔钱,都有清楚的记录,钱多钱少,不受别人限制,都由自己决定支出。豫如意卡陪伴了我每一笔支出,那时的感觉:别看咱一个穷当兵的,可咱咋也是个有情有义的男子汉。

相依。如今,我已脱下军装离开了军营,但我仍在用这张豫如意

卡。去年6月份,我与妻子在市中心挑选了一处环境适宜、交通便利、设施完备的住房,那是我们未来的家。付款时刷的也是这张豫如意卡。虽说每天都在精打细算着过日子,但花明天的钱让自己今天的生活过得更美好,难道这不是人生的一种幸福吗?

按下熟悉的几个键,平顶山银行架起了通往幸福生活的一道桥梁,方寸之间温暖着平凡人的心。

人生路上有她相伴,真好。

(徐学红)

我与平顶山银行的故事

平顶山银行20周年行庆作品征集大赛作品展示

